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Igaz (I) vagy hamis (H)? A megoldast a meghatdrozas el6tti vonalra ird!

a) .oweenns A villanyszerel6-szerszamok nyele altaliban méanyaggal boritott.

b) .......... A villanyszereléshez haszndlt fogé nyelét jobb lenne alufélidgval boritani, gumi helyett.
€) e AZ alufélia jo szigetel .

) J— Az életvédelem szempontjabdl elsGdleges a megfeleld szigetelés.

 § pe— Az életvédelem szempontjiabdl fontos a jo vezetdk alkalmazasa.

) e Villanyszerelés kozben a gumitalpu cipd is életet menthet.

) (e Vizes padlén dllva tilos elektromos berendezést mitkodtetni vagy szerelni.

| JE— Elektromos megosztis soran tobblet-elektronok keletkezne
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